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1 (Andalucia 2006).-
a) BCls: planay triangular; H,O: angular.
b) BCl;: apolar, u=0 H,O: muy polar, u>>0

2 (Andalucia 2006).-
a) Elemento B, ya que el orbital 2s tiene 3 electrones.
b) Elemento D, ya que mientras 2p, 0 2p, estén vacios, no deberia haber 2 electrones en
2px
c) Elementos Ay C.

3 (Aragdn 2006).-
Las cuatro afirmaciones son verdaderas.

4 (Aragon 2006).-
a) Mismo numero masico, elementos diferentes.
b) Son dos isétopos del Kr, con distinto nimero masico.
c) lones del mismo elemento, con diferente estado de oxidacion.
d) Mismo namero de electrones.

5 (Aragén 2006).-
a) Falsa.
b) Verdadera.

6 (Asturias 2006).-
a) M incumple el principio de Hund (de maxima multiplicidad). N incumple la regla de
Moller (de construccion progresiva).
b) M al grupo VIA (16), N al grupo VIIA (17)
¢) Menor radio el N.
dn=21=1

7 (Asturias 2006).-
a) CH3OH: Tetraédrica alrededor del &tomo de C
CH,0: triangular alrededor del atomo de C
b) CH3;OH: 109° CH,0: 120°
c) enlaces de hidrogeno
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